
 

問１ 開校計画   
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ｊ：先生たちの多忙化

ｉ：学校が近隣からなくな

る淋しさ

ｈ：生活指導上の問題の低

年齢化

ｇ：体格の違う子どもたち

が一緒に過ごすこと

ｆ：幼保小中の生活リズム

や行事等の違い

ｅ：登下校の安全確保

ｄ：小学校高学年でのリー

ダー性を培う機会の減少

ｃ：小学６年生での卒業式

など節目がなくなること

ｂ：人間関係の固定化

ａ：環境の変化による子ど

もへの負担
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ｊ：先生の指導力向上

ｉ：保護者・地域との協力

関係

ｈ：クラブ活動・部活動の

活性化

ｇ：特色ある様々な取り組

み

ｆ：いじめや不登校などの

減少

ｅ：進学の際の不安の解消

ｄ：交流の場の充実

ｃ：小学校での教科担任制

ｂ：丁寧な学習指導・児童

生徒指導

ａ：学力の向上
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問２ 一貫教育校の教育 

 

問３ 一貫教育校に期待すること              問４ 一貫教育校に不安に思うこと 


